

我国首个新冠病毒疫苗附条件上市

将为全民免费提供

—5版

我省全面启动重点人群新冠疫苗接种

疾控专家为您详解热点问题

—5版

在 习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 —— 新时代新作为新篇章

绿色能量持续输出 晋企征服海外市场

(文水)晋能科技亮相山西品牌丝路行线上行(中东非站)

本报讯(记者 曹永亮)近日,由山西省贸促会主办的山西品牌丝路行线上行(中东非站)暨山西与中东地区和非洲国家经贸合作线上推介会在太原举行。我省大型国有控股光伏制造企业(文水县)晋能清洁能源科技股份有限公司携多款产品亮相线上展会。

此次活动是山西品牌丝路行今年举办的第四场线上活动,目的是为深入贯彻十九届五中全会“畅通国内大循环,促进国内国际双循环”有关精神,推进山西优势产能国际合作。

本次活动吸引了山西本土、中东非地区的众多企业齐聚云端,共商合作,其中山西作为晋企出海的代表,晋能科技坚持用技术创新引领产业进步,在做大做强企业的同时,带动了上下游产业集群发展,为山西能源转型升级贡献了力量,并将中国先进的光伏制造技术带向全球。目前,晋能科技已组建包含国内外光伏行业专家及优秀人才的运营管理和研发团队,销售足迹遍布全球。

晋能科技超高效异质结电池量产平均效率已达23.95%。目前,晋能科技第二期

100MW异质结建设项目已顺利投产。最新异质结组件采用了M6电池片,结合组件MBB、半片技术,组件正面功率可达到510W,而基于93%的双面率,综合功率可达到570W。

此外,得益于不断推进的全球市场开拓策略,晋能科技已向日本、韩国、澳大利亚、德国、乌克兰、印度、巴基斯坦、巴西、墨西哥、阿根廷等十余个国家提供高效率、高品质太阳能组件。即便在新冠疫情的影响下,晋能科技向外探索的步伐也在有条不紊地

推进,为塞浦路斯首个异质结光伏电站提供组件,同时开拓了智利、法国等市场。

对于此次参与线上展会,晋能科技总经理杨立友博士表示:“作为山西光伏制造业的开拓者,我们将持续研发创新高效技术,吸引更多产业链企业聚集到山西,紧跟山西能源革命发展趋势,争当能源革命排头兵,助力2060年碳中和目标的实现。我们也将积极发挥晋企力量,推动可再生能源产业的发展,助力全球能源结构转型升级。”

吕梁消防支队与山西康汇航空运营公司签署战略合作协议

本报讯(记者 符宏伟)为进一步提升全市消防救援队伍综合性应急救援能力,努力构建陆空一体的消防救援力量装备体系,近日,吕梁消防救援支队与山西康汇航空运营有限公司举行战略合作框架协议签约仪式。吕梁消防支队作战训练科、康汇航空公司等相关人员参加。签约仪式在康汇航空公司举行。

签约前,康汇公司总经理带领大家参观并介绍了康汇航空公司的整体概况、历史背景、核心职能、业务范畴和运行机制。签约期间,双方在“全灾种、大应急”综合应急救援需求中的交流互鉴、技术合作、互助共建等提出建议。双方一致认为,在“全灾种、大应急”的时代背景下,双方要进一步加强交流合作,建立互联互通,完善信息共享,互相支持配合,发挥各自优势,加强对“地空两域”联合救援的探讨与探索,增强处置重特大自然灾害和事故应急救援中的协同配合,为维护吕梁安全形势稳定和人民生命财产安全发挥突出作用、贡献更大力量。

随后,双方代表签署了战略合作框架协议,并宣布吕梁市消防救援支队航空救援大队正式成立。

此次签约标志着双方将达成深层次战略合作伙伴关系,填补了我市消防支队空中救援力量的空白,推动双发加快升级,全力提升了吕梁消防支队应急救援能力的空中装备技术支撑。



康汇公司总经理带领大家参观并介绍康汇航空公司